



## 伊甸盲人喜樂合唱團演唱會 — 開啟心靈之窗

葉郁寧

**伊甸盲人合唱團**於 1985 年成立，迄今已有 34 年之久，他們到過五十多個國家，用歌聲傳播愛與喜樂，向世界發光。

這個合唱團是由四個盲人所組成，他們分別是第一，第二男高音及男中音，男低音。他們失明的原因，有的是先天的，有的是後天造成的，自從加入喜樂合唱團之後，他們的命運就徹底的改變了，他們說上帝為他們開啟了另一扇門，那就是打開了心裡的眼睛，用心來看世界，用音樂來分享生命的感動，他們的歌聲激勵了我們的心，也帶給我們勇氣去面對困難，帶給我們喜樂，也帶給我們希望。

他們演唱的第一首曲子是“阿里山之歌”有著濃濃的台灣味，也顯示了他們四部合唱的功力，其餘“喜樂之歌”，“生命的恩典”等都是讚美神的歌曲，頗有震撼力，他們也表演了樂器薩克斯風二重奏及吉他獨奏，展示了他們多方面的才藝。

團員們分別講述了他們的人生故事及見證，相當感人，在伊甸基金會的照顧之下，他們都已經結婚生子，有著美滿的家庭及幸福的生活，**伊甸基金會**是由**杏林子**所創辦，專門照顧軟弱的人，其中“**萬杖光芒助盲胞**”計劃，就是要為盲人籌募基金來購買導盲杖，有了這隻拐杖，盲人就可以四處行走。

由**喜樂教會**所主辦的盲人喜樂合唱團的演出，帶給大家雙重的喜樂，他們的演唱當然不能看譜，他們說“如果看譜就太離譜了”，所以他們是完完全全用心在唱歌，用歌聲來傳播愛與喜樂，所謂“遇見愛（eye）”。

伊甸盲人合唱團- 四人合唱



伊甸盲人合唱團 - 簡明俊表演吉他獨奏

